

Kedves Kuthy Mercedesz, Nagy-Kuthy Zoltán, Tisztelt Polgármester úr, képviselőtársaim, kedves vendégek!

Mercédesszel és Zoltánnal először 2010 augusztusában találkoztam az önkormányzat anyakönyvi irodájában. Igen házasságkötésre jelentkeztek be. Természetesen néhány szót beszélgettünk munkájukról, elképzeléseikről. És én örömmel nyugtáztam, hogy egy rendkívüli értékekkel bíró kedves fiatal pár fog összeházasodni és letelepedni Martonvásáron. Ebben az értékítéletemben nem csalódtam, melyet az elmúlt évek be is bizonyítottak.

Martovásári otthonukba való költözés után, hamarosan megnyitották a Dance Studio Nagy-Kuthy balett iskolát. Ami egyáltalán nem lehetett könnyű, hiszen Martonvásáron erős néptáncos hagyományok voltak és vannak, és ide kellett illeszteni az újabb mozgáskultúrával rendelkező táncoktatást. Eltökéltetésüket siker koronázta, elindult az iskola, és évről évre egyre nagyobb létszámmal működött. Majd hét éve megnyitották a székesfehérvári stúdiójukat is, mely 2022-től a Magyar Táncművészeti Egyetem Előkészítő Balett Stúdió, tehetségcentruma is lett.

A növendékek száma egyre nőtt. Martonvásár sajnos nem tudott megfelelő helyszínt biztosítani az évente megrendezett bemutatójukhoz, így rangos Budapesti színházakban mutatták be a szülőknek és az érdeklődőknek, elvégzett munkájuk eredményeit a legkisebbektől legnagyobbakig. Magam is jó néhány nagy sikerű előadáson voltam, hiszen egyik unokám is a növendékük volt. Láttam odaadó munkájukat, milyen szeretettel bánnak a gyerekekkel és láttam a gyerekek rajongását is, ahogy hozzájuk fordulnak.

A sok munka és tanulás mellett megszületett kislányuk Emma.

A Nagy-Kuthy stúdió igazi családi vállalkozás, amely az alapítók táncos múltjának, a balett iránti elköteleződésnek és az önállóságra törekvésnek köszönheti létrejöttét. Mercedesz és Zoltán sem készült

pedagógusnak mégis az élet úgy hozta, hogy szóló és páros karrier után ebben teljesezhettek ki szakmailag.

Mercedesz a Szolnoki Balettiskolában végzett, majd elvégezte a Magyar Táncművészeti Főiskola klasszikusbalett pedagógus szakát.

Zoltán Pécssett szerzett balettművész végzettséget és mostanság fejezte be a Táncművészeti Egyetem kortárstánc pedagógus szakát.

Mindketten pedagógiai elveikben arra helyezik a hangsúlyt, hogy a gyerekek élvezzék azt, amit csinálnak. Ne az eredményért, táncoljanak, hanem azért, mert szeretnek táncolni.

Növendékeik komoly sikereket értek el, rangos szakmai versenyeken. Több városi ünnepségen magas színvonalú műsorral kedveskedtek a helyieknek. Legközelebb itt ezen a színpadon szeptember 1-én 19 órától láthatják őket.

A Nagy-Kuthy házaspár már sok rangos elismerésben részesült. A Táncpedagógusok Országos Szövetsége, a „Táncoktatásért”díjat a Magyar Táncművészeti Egyetem Merényi díjat, a Berczik Sára Alapítvány Kuratóriuma Bercik Sára díjat adományozott nekik. 2020-ban Mercedeszt Áder János, majd az idén Zoltánt, Novák Katalin Köztársasági Elnök Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetésben részesítette, a fiatalok balett oktatásába fektetett munkájuk elismeréseképpen.

Több növendékük került már a Táncművészeti egyetemre és különböző táncművészeti iskolába.

És most egy tanítvány Süle Kincső Mercedeszről és Zoltánról alkotott véleményét szeretnem felolvasni:

Kincső az alábbiakat írta:

" 5 éves voltam, amikor elkezdtem balettozni Mercedesznél és Zoltánnál, mellettük nőttek fel. Rengeteg mindent köszönhetünk nekik, nemcsak klasszikus és modern balettot, jazz és modern táncot tanítanak nekünk, előadóművésszé is nevelnek bennünket, kitartásra, fegyelemre tanítanak. Mindig figyelnek arra, hogy magas színvonalat biztosítsanak nekünk minden téren! Megannyi élménnyel gazdagodtunk velük a számos fellépés, verseny, nyári táborok során, melyek életünk legjobb emlékei közt maradnak meg. Mindig is

számíthattunk rájuk nemcsak a balett teremben, hanem azon kívül is odafigyelnek ránk, törődnek velünk, az évek során szinte családdá váltunk. Nagyon köszönjük ezt nekik! Teljesen más lenne az életünk nélkülük és a tánc nélkül."

A sok siker és elismerés után eljött az idő, hogy Martonvásár is megköszönje nívós és odaadó munkájukat, így Martonvásár Képviselőtestületének döntése alapján a város „Martonvásár Kultúrájáért” díjat adományoz Kuthy Mercedesz és Nagy-Kuthy Zoltán balettművész házapárnak.